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1 SkxBuUBapuUaHTHBIE PACCJIOECHUS

O6o3naunm 3a S kommokTudukamuo C2. Hac uarepecytor P? mmu P! x P

a 2 . o
Onpegnenenne 1. Bun$ (C*) — npocmpancmeo modyset paccaoerut na S parnza N ¢ ’LLHC’ITLGH’ITLO%H’I)LM
MUCAOM C2 = a u mpusuasusayueti na "beckoneunocmu’(mo ecmv usomopdusm t: Fo\c2 — O?\Cz).

Bameuanue 1. Ilpocrpancrso Bund (C?) na sasucut ot S.

Byzem o6osnauars (s,t) € C? n z € CX. Mpl xorum n3ydars C*-3KBHBApHAHTHBEIC PACCIOCHU HA
C? ornocuresnsro feficTrus p,(s,t) = (28,27 't). [0BOPST SBPUCTHYECKH, SKBHBAPHAHTHBIC PACCIOCHHST
pa3bUBAIOTCS B IM3BIOHKTHOE OOLEIUHEHTE TIO A M U4, TIOe A — Koxapakrep Aeficrsua C* B Hyse, a 4
— na 6eckoHedHOCTH. QCTATOK 3TON CEKITMY MOCBSIIIEH CTOPOTOMY OTIPEIETEHIIO 9TUX CIOB.

Ompenemu neficteue p, rpynnsl C* Ha Bun“N((CQ) caexyroomum obpazom. Pacciioerne F nepexomaut
B piF; upu 3T0M 0TOOparkeHue TPUBUAIU3AINY IOAIPABIAETCH HA 2H.

a 2 X a 2
Omnpenenenne 2. Buny ,(C°/C*) — amo nodnpocmpancmeo nanodsuocrviz mover Bunf (C*) om-
HOCUMEAbHO 0eTCEUa py,.

Mer onpesestnn Bung, M(CQ /C*) Kak IOAMHOXKECTBO B MHOXKECTBe Bcex pacciaoennit. Ho B marmei
bl
CUTYalUN Ha 3TUX PACCJIOSHHUSIX ABTOMATUYECKU IHOIBJISIETCS SKBUBAPUAHTHASI CTPYKTYPA.

Ounpenesienne 3. Bun?\}AH(CZ/(CX) — nodnpocmparcmeo 6 Bunﬁl\,’“((cz/@x) das komopozo C* Odeti-

cmeyem ¢ Koxapakrinepom A Ha caoe 8 HYAE.

BameTnm, 4To Bun‘}V7M(C2/(CX) =[1. Bun?\}?‘#(CQ/(CX).

2 Teopema

Teopema 1. Mwuoowcecmso Bun?\}?‘u((cz/(cx) nenycmo moavko npu a = 5((A\,\) — (u, 1)). Ipu amom

M™(5,%) = Bunfy, (C*/C*) = W (1)

I'de v u w onpdeaenvt caedyrousum 06pasom. i-aa KOOPIUHAME W PAGHE KPATHOCTIU STOHCIEHUA YUCAA
i 6 w. Kpamnocmo eroocdenus wucaa i 6 X pagha w; + vi—1 + viy1 — 2v; (¢f. w — Cv).

A
Yr06b! JOKA3ATH TEOPEMY, HyKHO J0Ka3aTh Buny M((CQ JC*) = W;’) (9T0 mosTyYaeTcs n3 KOHCTPYK-

npedi ckaefiku) u Bun(f\’,)‘u(@2 J/C*) = M™8(v,w) (310 creayer nz ADHM-onucanus).



3 Ckureiika

HaroMHuM, 4TO Mbl HCIIOJIE3YEM KOOPAUAHTHL S, t Ha P1 x PL.

JIemma 1 (xurouesasi). Paccaoenue F € Bun?\}/\M(CQ/(CX) mpueuasvHo na muoscecmee t # 0.

Hokasamensvcmeo. Paccioenne Ha npsmoit ¢ = o0 TpuBmajabHO. Anpuopu, paccioeHue Morjio Obl
CTaTh HETPUBMAJBHBIM HAa KOHETHOM dncje mpambix ¢t = t;. Ho sToro me mpoumcxomut B cury C*-
9KBUBAPWUHATHOCTHU. CﬂeﬂOBaTeﬂbHO, MBI MOXKEM TTPDOAOJIZKUTH TBUBUAJIN3AINUIO C HpHMOﬁ S = OO Ha
BCE MHOXKECTBO t # (. O

Onpenennm jefictsue p, na Grer, 10 gopumyne z (h(t)) = zFh(27t) (cf. onpenenenne p, B Paz-
neae |1)).

MMpeanoxenue 1. Bun?\}/\u(CQ/(CX) onpedensemca C*-axeusapuarmmvim omobpascenuem f: P —

GTG’LN-

Hoxaszameavemeo. Cornacuo Jlemme [I] mame paccioenune tpusnansmsosano Buae t = (. OrpannuunBag
paccyioeHre Ha KayK10e KOHKpeTHoe § JaéT TouKy addurHoro rpacmannana. OTobpakeHue B rpaccMa-
HUAH TOBOPUT HaM, KAKOE HETPUBUAIBHO paccjaoenne KuBéT uHa t = 0 ¥ KaK ero CK/JIenTh C HAIuM. [

A — WA
IIpengioxkenue 2. Bun‘}vw((cz/@x) =W,
Icexus doxazamenvemasa. 1o sKkBUBApMAHTHOMY OTOOPAKEHUIO [ MOYKHO MOJNYIATH TOUKY IPACCMAHH-
aua f(1). B cuny sksuBapuanTHocTH, f(s) BoccranaBnuBaercs mo dgopmyse s (f(1)). YrBepxmaercs,
aro tHf(1) € Wli‘ O]
3.1 Ilpumep: N=2,a=1
Hyzxmno B3ars A = (1, —1) u p = (0,0). YmomsamyToe Beite orobpaxenue B Grgyr,, 331aH0 HOpMyIIoit

(8_1t_1041 + B al)

s lag+ B2 g

Tax xax u = 0, meficrBue Pp TPOCTO JeficTByeT Ha S W t; B 9aCTHOCTH, Hallle orobpazkemme C*-
WHBAPUAHTHO (cjiefoBaTesibHo, paccaoenne C*-sxsuBapuanTHo). [Ipemen s — oo gaér

—1 ~
. 1 a1 . t”Ta; tag
lim = b , lim=(,, - | G(O)
5§00 B2 s s—0 t e tasg
TO €CTh CKJIESTHHOE HAMU PACCTIOEHNEe TPUBAAIN30BAHHO Ha OECKOHETHOCTH; B HYJIE IEPEIEs CYIIECTBYeT
TOJILKO KaK TOYKa aUHHOTO TPACMaHA, a HE KaK MaTPUILA.

4 ADHM: opumep

Hagaiite onsare pazbepém mpumep N = 2, a = 1. lIpustom A = (1, —1); a u = (0,0) (10 ectb w = 2ey).

vg+v_9—2v_1=1 (2)
2+v_14+v —2v9=0 (3)
vo+v2 —2v; =1 (4)

Torma vg = 1, a Bce mpoune v; = 0. Utak, y #Hac monyauiacs Aj-Koadan, Tie BCE cuauT B Bece (.

Samewanue 2. 3abasmo, uro Ha ADHM-ramabix BoobIIe HET HUKAKOTO JefCTBHUA, & HA CJI0€ B HYJE U
paccIOeHusT — eCTh.

Urak, B repmuaax ADHM-ganneix x = Z = 0, 4 = 0. 3HaUnT ji — 3T0 HUIBIOTEHTHAS MATPHIIA.
Eit mb1 comoctasasem 1+t~ 1ji € Grgy,.
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